



Wszyscy Wykonawcy

Nasz znak: WIM-II/AK/3410/...⁴⁵.../07

Dotyczy:

„Budowa ulicy Nowoszerokiej od ulicy Taczaka do ulicy Szerokiej – Etap I”.

W odpowiedzi na Państwa pismo z dnia 29.08.2007r. Gmina Miasto Szczecin, Wydział Inwestycji Miejskich w odniesieniu do postawionych przez państwa pytań informuje:

1. Pytanie:

„Dotyczy Rozdział XV Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia „Opis przedmiotu zamówienia”, Specyfikacji technicznej B-02.00. ROBOTY BUDOWLANE – EKRANY AKUSTYCZNE oraz PROJEKTU BUDOWLANO – WYKONAWCZEGO – Ekrany akustyczne, mur oporowy. W opisie zamówienia Zamawiający wymienia jako jeden z elementów objętych powyższym przetargiem „4) Wykonanie ekranów akustycznych i murów oporowych”. Elementami dokumentacji przetargowej jest również Specyfikacja techniczna, oraz projekt budowlano – wykonawczy dotyczące ekranów akustycznych. W załączniku nr 6 do SIWZ: „TABELA ELEMENTÓW ROZLICZENIOWYCH” Wykonawca nie odnalazł pozycji, w której mógłby podać cenę wykonania wspomnianych ekranów akustycznych. Prosimy o wskazanie odpowiedniej do tego celu pozycji w przekazanej tabeli, bądź o uzupełnienie tabeli o brakujące pozycje”.

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że w celu uzupełnienia TER o w/w roboty dokonał stosownej modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

2. Pytanie:

„Dotyczy Specyfikacji technicznej D-03.04.03 – NAWIERZCHNIE Z KOSTKI BETONOWEJ. Pkt 1.3. Zakres ROBÓT OBJĘTYCH ST określa, iż wspomniana specyfikacja „dotyczy wykonania chodnika z kostek betonowych grubości 8 cm...” również pkt 2.1. KOSTKA BETONOWA mówi iż należy zastosować kostkę betonową gr 8cm, tymczasem w punkcie 9. PODSTAWA PŁATNOŚCI lit.d) jest napisane, że chodnik należy wykonać z kostki betonowej grub. 6cm.

Wydział Inwestycji Miejskich
tel. +4891 42 45 496
fax +4891 45 53 809
wim@um.szczecin.pl

Urząd Miasta Szczecin
pl. Armii Krajowej 1
70-456 Szczecin
NIP 851-030-94-10

Bezpłatna infolinia 0 800 300 300

Prosimy o potwierdzenie, że chodniki jak i ścieżkę rowerową należy wykonać z kostki betonowej gr. 8cm oraz o ujednoczenie zapisów specyfikacji”.



Odpowiedz:

Zamawiający potwierdza, że w pkt 9 lit. d) ST grubość kostki betonowej powinna wynosić 8 cm. W celu ujednoczenia zapisów ST Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.


DYREKTOR WYDZIAŁU
mgr inż. Andrzej Zabicki

Wydział Inwestycji Miejskich
tel. +4891 42 45 496
fax +4891 45 53 609
wim@um.szczecin.pl

Urząd Miasta Szczecin
pl. Armii Krajowej 1
70-456 Szczecin
NIP 851-030-94-10

Bezpłatna infolinia 0 800 300 300

